
Quetsch� aschen

Ideal für 
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01I Ø 5 cm I H 18 cm I ltr. 0,2 
no. 93154   1,30 €
02I Ø 5,5 cm I H 19 cm I ltr. 0,35
no. 93163   2,10 €

01I Ø 6,5 cm I H 25 cm I ltr. 0,65
no. 93157   1,70 €

01I Ø 8 cm I H 24,5 cm I ltr. 0,7
no. 93245   2,30 €

4er-Set 

01I Ø 3 cm I H 8,5 cm I ltr. 0,03 
no. 93225   4,80 €
02I Ø 3,5 cm I H 9,5 cm I ltr. 0,05
no. 93226   5,20 €

93225 93226

Dosierspender  

01I 13 x 7,5 cm I H 27 cm I ltr. 1,25 
no. 93151   34,70 €
02I Ø 11 cm I H 27 cm I ltr. 1,35
no. 93150   34,70 €

93151 93150

23

Gastronomie-, Hotel- und GroßkücheneinrichtungenGastronomie-, Hotel- und GroßkücheneinrichtungenGastronomie-, Hotel- und Großküchentechnik

Tel.: 0221/888108-0   
Fax: 0221/888108-20
info@badorf-gastro.de

Fleischmengergasse 45
50676 Köln
www.badorf-gastro.de

Hygiene-
Katalog 
2020-2021



DESINFEKTIONS-STÄNDER
„SPRAY“

Berührungslose Handdesinfektion!
Inhalt:
- 1 Stk. schwerer Standfuß rund 32 cm, schwarz
- 3 Stk. Rohre rund 3,8 cm, schwarz
- 1 Stk. Spender, weiß, Inhalt ca. 1 Liter
- für 6 Stk. Batterien Typ AA (LR6 I1,5v)
- 1 Stk. Schild (inkl. Schrauben)
- 1 Stk. Gebrauchs-/Aufbauanleitung
Nicht im Lieferumfang: Batterien und Desinfektionsmittel

Touchless hand disinfection! 
Content:
- 1 heavy stand round 32 cm black
- 3 tubes round 3,8 cm black
- 1 dispenser white, content approx. 1 liter
- for 6 batteries type AA (LR6 I1,5v)
- 1 sign (incl. screws)
- 1 booklet with instructions for use/assembly instructions
Not included: batteries and disinfectant!

Désinfection des mains sans contact!  
Contenu:
- 1 support lourd rond 32 cm noir
- 3 tubes ronds 3,8 cm noirs
- 1 distributeur blanc, contenu 1 litre
- pour 6 piles de type AA (LR6 I1,5v)
- 1 panneau (avec vis)
- 1 brochure d‘instructions d'utilisation/d‘instructions d‘assemblage
Non inclus: piles et désinfectant!

¡Desinfección de manos sin tocar! 
Contenido:
- 1 soporte pesante redondo de 32 cm negro
- 3 tubos redondos de 3,8 cm negros
- 1 dispensador blanco, contenido de aprox. 1 litro
- para 6 pilas tipo AA (LR6 I1,5v)
- 1 letrero (incluyendo tornillos)
- 1 folleto con instrucciones de uso/instrucciones de montaje
No se incluyen pilas ni desinfectante

AUTO HAND SANITIZER DISPENSER STAND
ESTACIÓN DE DESINFECCIÓN DE MANOS SIN CONTACTO
STATION SANS CONTACT POUR LA DÉSINFECTION DES MAINS

schwerer Standfuß ø 32 cm
heavy stand ø 32 cm

Höhe mit Schild / height with sign: 163 cm 
Höhe ohne Schild / height without sign: 136 cm 

ø 32 163

KUNSTSTOFF

PLASTIC

Desinfektionsständer „SPRAY“
ø 32 cm I H 163 cm 
no. 98250   198,00 € 

TOUCHLESS
Sensorspender

Desinfektionsmittelabgabe
erfolgt kontaktlos!

Coming soon
Jan 2021

Desinfektionsspender
auch zur Wandmontage
13,5 x 12,5 cm I H 26 cm 
no. 98255    84,00 € 

Berührungslose Handdesinfektion!
Inhalt:
 - 1 Stk. schwerer Standfuß rund 32 cm, schwarz
 - 3 Stk. Rohre rund 3,8 cm, schwarz
 - 1 Stk. Spender, weiß, Inhalt ca. 1 Liter 
 - für 6 Stk. Batterien Typ AA (LR6
 - 1 Stk. Schild (inkl. Schrauben)
 - 1 Stk. Gebrauchs-/Aufbauanleitung
Nicht im Lieferumfang: Batterien und Desinfektionsmittel

Touchless hand disinfection! 
Content:
 - 1 heavy stand round 32 cm black
 - 3 tubes round 3,8 cm black
 - 1 dispenser white, content approx. 1 liter
 - for 6 batteries type 
 - 1 sign (incl. screws)
 - 1 booklet with instructions for use/assembly instructions
Not included: batteries and disinfectant!

Désinfection des mains sans contact!  
Contenu:
 - 1 support lourd rond 32 cm noir
 - 3 tubes ronds 3,8 cm noirs
 - 1 distributeur blanc, contenu 1 litre
 - pour 6 piles de type 
 - 1 panneau (avec vis)
 - 1 brochure d‘instructions d'utilisation/d‘instructions d‘assemblage
Non inclus: piles et désinfectant!

¡Desinfección de manos sin tocar! 
Contenido:
 - 1 soporte pesante redondo de 32 cm negro
 - 3 tubos redondos de 3,8 cm negros
 - 1 dispensador blanco, contenido de aprox. 1 litro 
 - para 6 pilas tipo 
 - 1 letrero (incluyendo tornillos)
 - 1 folleto con instrucciones de uso/instrucciones de montaje
No se incluyen pilas ni desinfectante

ESTACIÓN DE DESINFECCIÓN DE MANOS SIN CONTACTO
STATION SANS CONTACT POUR LA DÉSINFECTION DES MAINS

schwerer Standfuß ø 32 cm
heavy stand ø 32 cm

Höhe mit Schild / height with sign: 163 cm 
Höhe ohne Schild / height without sign: 136 cm 

Desinfektionsständer „SPRAY“
 H 163 cm 

. 98250   198,00 € 

TOUCHLESS
Sensorspender

Desinfektionsmittelabgabe
erfolgt kontaktlos!

Desinfektionsspender
auch zur Wandmontage
13,5 x 12,5 cm 
no. 98255    84,00 € 

STATION SANS CONTACT POUR LA DÉSINFECTION DES MAINS

schwerer Standfuß ø 32 cm
heavy stand ø 32 cm

Desinfektionsständer „SPRAY“
ø 32 cm I H 163 cm I H 163 cm I
no. 98250   198,00 € 

TOUCHLESS
Sensorspender

Desinfektionsmittelabgabe
erfolgt kontaktlos!

Desinfektionsspender
auch zur Wandmontage
13,5 x 12,5 cm I H 26 cm 

. 98255    84,00 € 
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Edelstahlständer für die Bereitstellung von Desinfektionsmittel
•  inkl. 1 ltr. Desinfektionsmittel (Flaschen inkl. dosing pump)
•  inkl. Abtropfschale
•  � exibel einsetzbar
•  solide und kippsicher konstruiert
•  inkl. 4 Antirutschfüße
•  für Out- und Indoor geeignet

Fixierung des Desinfektionsmittels/Flasche durch eine 
höhenverstellbare Vorrichtung. (Durch die feste Verschrau-
bung der Flasche an dem Ständer ist der Diebstahl des 
Desinfektionsmittels nicht möglich). 
Inklusive herausnehmbarer Abtropfschale.

01I Desinfektionsständer Set 
„EASY“
25 x 29 cm I H 110 cm
inkl. 1 ltr. Desinfektionsmittel 
(1x Flasche, 1x Dosierpumpe)
inkl. 1x Abtropfschale
no. 98210  144,00 €

Fixierung der Flasche
mit höhenverstellbarer
Vorrichtung

                                                                      

Stay

healthy!

04I Desinfektionsständer 
„EASY“
ohne Zubehör
25 x 29 cm I H 110 cm 
no. 98211  114,00 €

inkl. Schale
ø 10 cm 
no. 83696

02I Händedesinfektion
Flasche mit Deckel
8,5 x 7 cm I H 20,5 cm 
1 ltr.
no. 98221  24,00 €

03I Dosierpumpe
ø 6,5 cm I H 26 cm
2 ml Hubvolumen
no. 98223  9,90 €

02I

03I

Desinfektions-
ständer Set „EASY“ 
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Händedesinfektion
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Dosierpumpe
2 ml Hubvolumen

Ø 6,5 cm I H 26 cm
no. 98223   9,90 €

Desinfektionsmittel*
mit Sprühaufsatz und Schutzkappe

Ø 4,5 cm I H 18 cm
200 ml

no. 98220    8,00 €

Desinfektionsmittel*
Flasche mit Drehverschluss
8,5 x 7 cm I H 20,5 cm 
1 Liter
no. 98221    22,00 € 
5 Liter
no. 98222    96,00 €

Dosierspender NEUTRAL
Füllmenge: 1 Liter I 3,5 - 4 ml Hubvolumen 
Ø 8,5 cm I H 28 cm
ohne Desinfektionsmittel
no. 98110    4,90 €

*2-Propanol 70 % (V/V)
Flüssiges, gebrauchsfertiges Händedesinfektionsmittel

farbstoff- und parfümfrei, rückfettend
bakterizid, fungizid, begrenzt viruzid

Hände desinfizieren
Bei der hygienischen 
Händedesinfektion nach 
DIN EN 1500 gehört die
Verwendung von Desinfek-
tionsmittel zur Vorschrift. 
Dabei ist die richtige 
Anwendung das A und O: 
Die in dem Desinfektions-
mittel enthaltenen Biozide 
wirken nach einer Einreibe-
zeit von 30 Sekunden.
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Tretbeutelhalter

Handkontaktlos  
Müll entsorgen
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Tretbeutelhalter

01I 59 x 43 cm I H 96 cm 
no. 00580   114,00 €

Der praktische Tretbeutelhalter ist für 
Müllbeutel bis 120 ltr. (110 x 70 cm) ge-
eignet. Dank der Gummilippen ist der 
Müllbeutel fest fixiert.
Das Beste ist jedoch die handlose Bedie-
nung. So können Abfälle ohne Hand-
kontakt mit Deckeln oder ähnlichem 
entsorgt werden.
Besonders geeignet ist der Tretbeutel-
halter daher für Krankenhäuser, Alten-
heime, Pflegeeinrichtungen aber auch 
Einzelhandel und Gastronomie.

2 Lenkrollen mit Feststellern leichte Bedienung durch 
Trittmechanismus

Ersatz-Gummilippen

Gummilippe breit
no. 87008   39,00 €

Gummilippe schmal
no. 87012   7,00 €

5Gastronomie-, Hotel- und GroßkücheneinrichtungenGastronomie-, Hotel- und GroßkücheneinrichtungenGastronomie-, Hotel- und Großküchentechnik

Tel.: 0221/888108-0   
Fax: 0221/888108-20
info@badorf-gastro.de

Fleischmengergasse 45
50676 Köln
www.badorf-gastro.de

Telefon  0221 - 888 108-0
Telefax  0221 - 888 108-20

info@badorf-gastro.de
www.badorf.de

Fleischmengergasse 45
50676 Köln

Abfall-
Behälter



Der beste Weg eine Übertragung von Viren zu verhindern, ist der Verzicht auf den
direkten Kontakt „face to face“. Eine Reduzierung von sozialen Kontakten ist sehr 
wichtig, sie ganz zu verhindern ist jedoch nicht möglich. Trotz allem müssen 
Arztbesuche, Einkäufe, usw. getätigt werden.
Hier bietet sich eine Hygieneschutzwand an. Diese wird einfach zwischen den 
Gesprächspartnern aufgestellt.
Die Hygieneschutzwand kann auf der Theke, dem Schreibtisch, dem Tresen oder 
an der Kasse aufgestellt werden.

03I Hygieneschutzwand
Ö� nung 25 x 12 cm
75 x 18 cm I H 48 cm 
no. 98002  54,00 €

01I Hygieneschutzwand
60 x 28 cm I H 98 cm 
Ö� nung 25 x 12 cm
no. 98000  89,00 €

04I Hygieneschutzwand
ohne Ö� nung
75 x 18 cm I H 48 cm 
no. 98003  49,00 €

Hygieneschutzwand mit und ohne Ö� nung

Assheuer + Pott GmbH & Co. KG
Talweg 11, 59846 Sundern, Germany
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02I Hygieneschutzwand
Ö� nung 25 x 12 cm
98 x 28 cm I H 65 cm 
no. 98001  98,00 €

Ö� nung 26 x 12 cm

98001
Hygieneschutz

Ihr Schutz - für Ihre Gesundheit I Jetzt bestellen !

Acryl 3 mm
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98041
Acryl 5 mmHygieneschutz

Hygieneschutzwand I mit möbelschonender Unterseite !

Die Hygieneschutzwand ohne Ö� nung kann sowohl hoch- oder längskant in den Fuß gestellt werden !

21I Hygieneschutzwand
ohne Ö nung 
Fuß silber matt
75 cm x 16,5 cm I H 57 cm
no. 98042   94,00 €

Assheuer + Pott GmbH & Co. KG
Talweg 11, 59846 Sundern, Germany
Telefon +49(0)29 33/97 35-0 
info@aps-germany.de I aps-germany.de

Die Hygieneschutzwand kann auf der Theke, dem Schreibtisch, dem Tresen, dem 
Speisetisch und an der Kasse aufgestellt werden. 

22I Hygieneschutzwand
ohne Ö nung
Fuß schwarz matt
75 cm x 16,5 cm I H 57 cm
no. 98043   94,00 €

20I Hygieneschutzwand
Ö nung 26 x 13 cm
Fuß schwarz matt
75 cm x 16,5 cm I H 57 cm
no. 98041   98,00 €

19I Hygieneschutzwand
Ö nung 26 x 13 cm
Fuß silber matt
75 cm x 16,5 cm I H 57 cm
no. 98040   98,00 €

Die transparente Acrylglas-
Scheibe ist leichtgewichtig 
und mit wenigen 
Handgri� en aufzustellen. 
Die Acrylscheibe wird in 
die Aluminiumfüße ge-
steckt und mit jeweils zwei 
Schrauben pro Seite festge-
schraubt.

Möbelschonende 
Unterseite

75 cm

57 cm

26 cm

13 cm

75
 c

m

57 cm

75 cm

57
 c

m

75
 c

m

57 cm

75 cm

57
 c

m
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Ö� nung 26 x 13 cm

09I Hygieneschutzwand 
„ROUND WHITE“
ohne Ö� nung
75 cm I H 57 cm
no. 98013  105,00 €

98004
Acryl 5 mm

05I Hygieneschutzwand 
„ROUND BLACK“
Ö� nung 26 x 13 cm
75 cm I H 57 cm 
no. 98004  110,00 €

08I Hygieneschutzwand 
„ROUND BLACK“ 
ohne Ö� nung
75 cm I H 57 cm 
no. 98005  105,00 €
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Hygieneschutz

10I Hygieneschutzwand 
„ROUND OAK“ 
ohne Ö� nung
75 cm I H 57 cm 
no. 98009  105,00 €

07I Hygieneschutzwand 
„ROUND OAK“
Ö� nung 26 x 13 cm
75 cm I H 57 cm 
no. 98008  110,00 €

06I Hygieneschutzwand
„ROUND WHITE“ 
Ö� nung 26 x 13 cm
75 cm I H 57 cm 
no. 98012  110,00 €

Hygieneschutzwand mit Antirutschfüßchen I mit oder ohne Ö� nung !

Die transparente Acrylglas-Scheibe ist leichtgewichtig und mit wenigen 
Handgri� en aufzustellen. Die Hygieneschutzwand besteht aus 3 Teilen, die 
ohne Schrauben, Nageln oder Kleben zusammengesteckt werden.
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Hygieneschutzwand mit Antirutschfüßchen I mit Ö� nung !

98006
Acryl 5 mm

11I Hygieneschutzwand „TILE“
Wenge
Ö� nung 26 x 13 cm
75 cm I H 57 cm 
no. 98006  125,00 €

12I Hygieneschutzwand „TILE“
Eiche
Ö� nung 26 x 13 cm
 75 cm I H 57 cm 
no. 98010  125,00 €

Fuß aus Eiche
„TILE“

13I Hygieneschutzwand „BRIDGE“ 
Wenge
Ö� nung 26 x 13 cm 
75 cm I H 57 cm 
no. 98007  125,00 €

14I Hygieneschutzwand „BRIDGE“
Eiche 
Ö� nung 26 x 13 cm 
75 cm I H 57 cm 
no. 98011  125,00 €

Fuß aus Eiche
„BRIDGE“

Fuß aus Wenge 
„TILE“

Fuß aus Wenge 
„BRIDGE“

Hygieneschutz

Assheuer + Pott GmbH & Co. KG
Talweg 11, 59846 Sundern, Germany
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12I

13I

14I

11I

Ö� nung 26 x 13 cm
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98014
Sicherheitsglas (ESG) 5 mm

Hygieneschutz

Hygieneschutzwand I mit Ö� nung!

16I Hygieneschutzwand „GLAS“   
Ö� nung 25 x 11 cm 
75 cm I H 47,5 cm I Tiefe 24 cm
no. 98014  69,00 €

Fuß aus Buche
mit 

Antirutschfüßen

Assheuer + Pott GmbH & Co. KG
Talweg 11, 59846 Sundern, Germany
Telefon +49(0)29 33/97 35-0 
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Das transparente Sicherheitsglas ist mit wenigen Handgri� en aufzustellen. 
• kratzfest und hygienisch 
• leicht zu reinigen

Ö� nung 25 x 11 cm
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98015
Acryl 5 mm

Hygieneschutz

Hygieneschutzwand I mit Antirutschfüßchen!

Die Acrylglas-Scheibe „TABLE“
kann einfach hoch- oder längskant 
in den Fuß gestellt werden !

15I Hygieneschutzwand „TABLE“
ohne Ö nung
75 cm x 57 cm
no. 98015  94,00 €
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Die transparente Acrylglas-Scheibe ist leichtgewichtig und mit wenigen 
Handgri en aufzustellen. Die Hygieneschutzwand besteht aus 2 Teilen, die 
ohne Schrauben, Nageln oder Kleben zusammengesteckt werden.
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98016
Acryl 3 mm

Hygieneschutz

Hygienedeckenabhängung I ohne Ö� nung!

17I Hygienedeckenabhängung 
ohne Öff nung
75 cm x 57 cm
no. 98016  49,00 €
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Abhängung
von der Decke

Die Acrylglas-Scheibe 
kann einfach hoch- 
oder längskant 
mit 2 Seilen befestigt werden !

(ohne Deckenbefestigung)

Die Hygienedeckenabhängung bestehend aus:
• 1 transp. Acrylglasscheibe
• 2 x Schekel (Karabiner)
• 2 x Seile, Länge: 3 Meter

3 mtr.

Schekel
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Einstellbares Gesichtsvisier 

• aus durchsichtigem PET-Kunststoff
• geeignet für alle Kopfgrößen dank breitem Einstellband aus Gummi
• weicher, rutschhemmender Schaumstoffstreifen für die Stirn
• auch für Brillenträger geeignet
• einfacher Zusammenbau durch Steckverbindungen

Gesichtsvisier
universelle Passform

17,5 x 15,0 cm I H 24 cm 
no. 98030   9,90 €     

VE 1 im Polybeutel verpackt

UNENTBEHRLICH
für 
• Restaurants 
• Bars 
• Hotels 
• Bäckereien 

Stay

healthy!
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01I Hinweisschild / Aufsteller
„Abstand halten“
Farbe weiß 
21 x 7 cm I H 30 cm
no. 98020  11,00 €

02I Hinweisschild / Aufsteller
„Abstand halten + Mundschutz“
Farbe weiß 
21 x 7 cm I H 30 cm
no. 98021  11,00 €

HINWEISSCHILD / AUFSTELLER I Abstand halten ! I Jetzt bestellen !

98020

Mit unseren Hinweisschildern / Aufstellern können Sie ihre Kunden und Gäste auf die 
Abstandsregeln hinweisen und Sie an den Mundschutz erinnern.

In geschlossenen Räumen ist es besonders wichtig, den Mindestabstand einzuhalten. 
Dieser Hinweis ist als Aufsteller im Format DIN A4 am Eingang, auf der Theke, im Büro 
oder im Kassenbereich gedacht und soll dabei helfen, alle Kunden und Gäste auf 
diesen Umstand hinzuweisen.
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Der Tischaufsteller dient dem Service und dem Gast. Somit kann man schnell  
erkennen, dass der Tisch, das Hotelzimmer, das Bad etc. desin� ziert worden ist.

The table stand informs the service and the guest. Thus, you can quickly see that 
the table, the hotel room, the bathroom etc. has been disinfected.

El caballete de mesa informa al servicio y al cliente. Así, se puede ver rápidamen-
te que la mesa, la habitación del hotel, el baño, etc. ha sido desinfactada/o.

Le chevalet de table inform le service et le client. Ainsi, on peut rapidement cons-
tater que la table, la chambre d’hôtel, la salle de bain, etc. a été désinfecté(e).

Seite 1: „Desin� ziert“ Seite 2: „Disinfected“

Tischaufsteller / 

table stand

DESINFEKTION

Tischaufsteller
Table stand I caballete de mesa I chevalet de table
both sides lasered:
DESINFIZIERT/ DISINFECTED
stainless steel 18/0 I mat
5 x 4,5 cm I H 3,5 cm
no. 71530  3,80 €
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Thekendisplay
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04I Thekendisplay „XL“
102,5 x 33 cm I H 25,5 cm 
Innenmaß: 100 x 32 cm I H 24 cm
no. 98132   124,00 €  

Das Thekendisplay ermöglicht es Ihnen zeitgleich Ihre Speisen zu präsentieren und 
zu schützen. Durch das transparente Acrylglas (5 mm) schirmen Sie die Speisen nach 
einer Seite ab. Die Seitenwände sind zudem herausnehmbar.

„Seitenschutz“ herausnehmbar - 
Durch einen einfachen Steck-
mechanismus können die Sei-
tenwände leicht herausgenom-
men werden.

02I Thekendisplay „M“
56 x 33 cm I H 21 cm 
Innenmaß: 53,5 x 32 cm I H 19 cm
no. 98130   72,00 €  

03I Thekendisplay „L“
82,5 x 33 cm I H 22,5 cm 
Innenmaß: 80 x 32 cm I H 20,5 cm
no. 98131   94,00 €  

GN 1/2
GN 1/2

GN 1/2

GN 1/1 Tablett

25 x 25 cm
83408 25 x 25 cm

83408 25 x 25 cm
83408

01I Thekendisplay „S“
56 x 20 cm I H 21 cm 
Innenmaß: 53,5 x 19 cm I H 19 cm
no. 98129   64,00 €  

aps_germany
Follow us on

Foto: Bäckerei Vielhaber Stockum

GN 1/1
für die 
schmale 
Theke

GN 1/1
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Hygieneschutz
„BUFFET GUARD“
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Hygieneschutz
„BUFFET GUARD“
Acrylplatte 80 x 53 cm I Stärke 5 mm
93 x 53 cm I H 50,5 cm 
no. 98120   149,00 €  

Der hygienische Schutz am Bu et ist das A und O! 
Die transparente, höhenverstellbare Acrylplatte, deren Neigungswinkel stufenlos an-
gepasst werden kann, schützt die Speisen.

Lieferung erfolgt demontiert.
Schneller und einfacher Aufbau.
Im Lieferumfang enthalten sind:
- 2 Standfüße
- 2 Verbindungsstangen
- 1 Acrylplatte (80 x 53 cm)
- 4 Schrauben für die Montage 
   der Acrylplatte
- 2 Schrauben für die Montage
   der Verbindungsstange
- 2 Feststellschrauben
- 4 Unterlegscheiben
- 1 Inbusschlüssel

Variable Höhenein-
stellung der Acryl-
platte in 3 Stufen

Änderung des Neigungswin-
kels der Acylplatte durch Fest-
ziehen der Schrauben.

Antirutsch-Füßchen

aps_germany
Follow us on
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Pick-up-Station
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Die Pick-up-Station gibt es in zwei Varianten - rechteckig und rund. 
Durch unsere passenden Rolltop-Hauben können die Speisen oder Hygieneartikel 
auf den Platten vor Tröpfcheninfektion geschützt werden. Die Haube wird mit zwei 
Schrauben auf der Platte fixiert und ist somit rutschfest verbunden.

02I Pick-up-Station
Ständer
Ø 49 cm I H 74 cm 
no. 98101   94,00 €     

Mülleimer
33 x 23 cm I H 56,5 cm
42 ltr. 
no. 11946   28,00 €  

01I Pick-up-Station
Ständer

53 x 32,5 cm I H 74 cm 
   no. 98100    94,00 € 

Rolltophaube
mit 2 Fixierungslöchern
Ø 50 cm I H 26 cm 
no. 18392   54,00 €  

z.B. Hygienestation

GN Rolltophaube
mit 2 Fixierungslöchern 

53 x 32,5 cm I H 19 cm 
no. 11009   59,90 €
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Hauben-
halterung /
Cover holder
„FLEXIBEL“

Assheuer + Pott GmbH & Co. KG
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Haubenhalterung „FLEXIBEL“
Cover holder
32 x 30 cm I H 38 cm 
no. 33288   129,00 €  

Bei dieser Haubenhalterung wird die Haube am Gri�  in die Vorrichtung gesteckt.
Für viele APS-Hauben geeignet!

With this cover holder, the cover is inserted into the device by the handle.
Suitable for many APS covers!

Neigungswinkel stufenlos einstellbar.
Inclination angle continuously adjustable.

Kuppelhaube
cover
Ø 21 cm I H 17 cm 
no. 06519   24,00 €

Ø 30 cm I H 22 cm 
no. 06520   29,90 € 

Ø 36 cm I H 27 cm 
no. 06521   56,00 € 

GN Kuppelhaube
GN cover
33 x 28 cm I H 17 cm
GN 1/2 
no. 11021   24,20 €

54 x 33 cm I H 20 cm
GN 1/1 
no. 11026   47,00 €

Frischhalte-Haube
mit verchromtem Gri� 
cover with chrom plated 
handle
Ø 30 cm I H 11,5 cm
no. 06512   6,20 €

Anwendungsbeispiele / application examples

aps_germany
Follow us on
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Serviergestell „INDUSTRIAL“
Serving stand
für 2 Teller I for 2 plates 
29 x 19,5 cm I H 30 cm 
no. 33208   27,40 €  

Serviergestell „INDUSTRIAL“
Serving stand 
für 3 Teller I for 3 plates 
29 x 19,5 cm I H 43 cm 
no. 33209   35,00 €

max. 
27 cm

Speiseteller
Plate

max. 
27 cm

Von der Küche zum Tisch – das Serviergestell bietet die perfekte Möglichkeit, um 
Kuchen, Mu   ns, Obst, Käse und viele weitere Speisen zu servieren.

From the kitchen to the table - the serving rack is the perfect way to serve cakes, mu   ns, 
fruit, cheese and many other dishes.

innerer Ring / inner ring ca. Ø 18 cm

Auf das Serviergestell „INDUSTRIAL“ passen auch unsere neuen Tellerabdeckungen.
Our new plate covers also � t on the „INDUSTRIAL“ serving rack.

11052

33209

11052

11052

Serviergestell
Serving stand
„INDUSTRIAL“
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Tellerabdeck-
haube
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Wie gelangen die Speisen aus der Küche hygienisch sicher zum Gast?
Mit unseren Tellerabdeckungen - passend für unterschiedliche Tellergrößen.

Ø  cm  cm passend für Teller mit dem Durchmesser €

 11051 22,0 7,0 Ø 21,5 cm  4,00 
 11052 24,0 7,5 Ø 22,5 - 23,0 cm 4,20 
 11053 28,0 6,5 Ø 26,0 - 26,5 cm 6,00
 11054 28,5 6,5 Ø 27,0 - 27,5 cm 6,60

Die Abdeckungen sind 
auch in Kombination mit 
unseren Serviergestellen und 
Melamin-Tellern nutzbar.

Tellerabdeckung
Ø 24 cm I H 7,5 cm 
no. 11052  4,20 €
Serviergestell
29 x 19,5 cm I H 43 cm 
no. 33220  35,00 €
Teller CASUAL
Ø 22,5 cm I H 2,5 cm 
no. 83500  7,00 €

Anwendungsbeispiel:

Serviergestell
Ø 30 cm I H 54 cm 
no. 33203  49,00 €
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RECYCLE

FREE

BPABPABP Der transparente Becher aus recycelbarem
Kunststo�  ist vielseitig einsetzbar:
•  Bu� et
•  Catering 
•  Kantine
•  Bäckerei & Co� ee Shop
•  Pool & Beach

Eigenscha� en:
•  aus schlagfestem, transparentem Kunststo� 
•  leichter als Glas 
•  nahezu unzerbrechlich 
•  Gebrauchstemperatur bis ca. +100°C
•  langlebig und ökologisch sinnvoll
•  für kalte und warme Speisen
•  spülmaschinengeeignet

„SUPER CUP“ 250 ml

Mehrweg statt Einweg |  TO GO !

Becher mit Deckel
8er Set (8 Becher + 8 Deckel)
ø 8 cm I H 10 cm I ltr. 0,25
no. 10506    19,00 € 

mit Stapelnocke I rutschfester 
                                  Deckel

Made in Germany
Auch die inneren Werte können 

sich sehen lassen. Der „SUPER 

CUP“ wird ressourcenschonend 

ausschließlich in Deutschland 

produziert, das Material ist zu

100% recycelbar. 

Coming 

soon
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Quetsch� aschen

Ideal für 

Desinfektionsmittel 

und Flüssigseife
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01I Ø 5 cm I H 18 cm I ltr. 0,2 
no. 93154   1,30 €
02I Ø 5,5 cm I H 19 cm I ltr. 0,35
no. 93163   2,10 €

01I Ø 6,5 cm I H 25 cm I ltr. 0,65
no. 93157   1,70 €

01I Ø 8 cm I H 24,5 cm I ltr. 0,7
no. 93245   2,30 €

4er-Set 

01I Ø 3 cm I H 8,5 cm I ltr. 0,03 
no. 93225   4,80 €
02I Ø 3,5 cm I H 9,5 cm I ltr. 0,05
no. 93226   5,20 €

93225 93226

Dosierspender  

01I 13 x 7,5 cm I H 27 cm I ltr. 1,25 
no. 93151   34,70 €
02I Ø 11 cm I H 27 cm I ltr. 1,35
no. 93150   34,70 €

93151 93150
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Deckel
5er Set
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Deckel, quadratisch
13 x 13 cm I 5 Stück
no. 83603   6,00 €  

19,5 x 19,5 cm I 5 Stück
no. 83604   7,00 €  

Zu jeder Schale der passende Deckel! 

Eigenscha� en:
• hygienische Präsentation und Lagerung
• dichtschließend
• schwappsicherer Transport

FREE

BPA

aps_germany
Follow us on

Deckel, rund
Ø 8 cm I 5 Stück
no. 83605   3,60 €

Ø 14,5 cm I 5 Stück
no. 83606   6,00 €

Ø 20,5 cm I 5 Stück
no. 83607   7,00 €

rutschfest
stapelbar

Hygienischer Schutz für ihre Speisen | in 5 verschiedenen Größen!

Deckel Nr. 83603 
13 x 13 cm

passend für Schalen  
12,5 x 12,5 cm

83410, 83467, 83570, 
83571, 84410, 84416, 
84421

83603 + 83410

Deckel Nr. 83604 
19,5 x 19,5 cm

passend für Schalen  
19 x 19 cm

83409, 83468, 83572, 
83573, 84244, 84409, 
84417, 84422, 84830

83604 + 83468

Deckel Nr. 83605 
Ø 8 cm

passend für Schalen  
Ø 7,5 cm

11866, 83881, 15400, 
15408, 15416, 15461, 
15462, 15467, 15468, 
40655, 40656

83605 + 11866

Deckel Nr. 83606 
Ø 14,5 cm

passend für Schalen  
Ø 14 cm

11865, 83700, 83701, 
84990, 85104, 85105, 
85107

83606 + 11865

Deckel Nr. 83607 
Ø 20,5 cm

passend für Schalen  
Ø 20 cm

83704, 83705, 15105, 
15230, 15404, 15412, 
15420, 85003, 85005, 
85006, 85008

83607 + 83704

je 5 Stück in 
einem Pack
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From the kitchen 
to the table

Das Bu� et am Tisch

Rolltop-Haube  
32,5 x 26,5 cm I H 15 cm 
GN 1/2
no. 12008  54,20 €

Tablett APART 
32,5 x 26,5 cm I H 2,5 cm 
GN 1/2
no. 83830  18,00 €

Version 1 „Rolltop“

Tablett mit Haube  
25 x 19 cm I H 7 cm 
no. 00067  6,40 €

Version 2 „2er-Kombination Rechteckig“

Tablett mit Haube  
25 x 19 cm I H 7 cm 
no. 00067  6,40 €

Version 3 „Rund und Eckig“

Tablett mit Haube
ø 22 cm I H 9,5 cm 
no. 13622  6,20 €

In Corona-Zeiten gilt mehr denn je „von der Küche direkt zum Tisch“.
Mit unseren Produkten scha� en Sie es, ihr Bu� et zum Gast an den Tisch zu bringen und 
das mit einem hohen Maß an Schutz vor Tröpfcheninfektion. Dadurch sind alle Speisen gut 
geschützt. 

25Gastronomie-, Hotel- und GroßkücheneinrichtungenGastronomie-, Hotel- und GroßkücheneinrichtungenGastronomie-, Hotel- und Großküchentechnik

Tel.: 0221/888108-0   
Fax: 0221/888108-20
info@badorf-gastro.de

Fleischmengergasse 45
50676 Köln
www.badorf-gastro.de

Hygiene-
Hauben
Fleischmengergasse 45
50676 Köln

info@badorf-gastro.de
www.badorf.de

Telefon  0221 - 888 108-0
Telefax  0221 - 888 108-20



Version 6 „Rund und Korb Polypropylen“

Version 7 „Etagère 2-stu� g“

Version 8 „Etagère 3-stu� g“

Version 9 „Etagère ROMANTIK“

Brot- und Obstkorb 
ø 17,5 cm I H 7 cm 
no. 30200  12,00 €

Version 5 „Rund und Korb Edelstahl“

Tablett mit Haube
ø 22 cm I H 9,5 cm 
no. 13622  6,20 €

Korb 
ø 20 cm I H 8 cm 
no. 50606  8,70 €

Tablett mit Haube
ø 22 cm I H 9,5 cm 
no. 13622  6,20 €

Haube
ø 18 cm I H 8,5 cm 
no. 18621  2,00 €

Serviergestell 
29 x 19,5 cm I H 30 cm 
no. 33219  27,40 €

Tablett mit Haube
ø 22 cm I H 9,5 cm 
no. 13622  6,20 €

Teller CASUAL
ø 22,5 cm I H 2,5 cm 
no. 83500  7,00 €

Abdeckhaube 
ø 24 cm I H 7,5 cm 
passend für Teller
mit ø 22,5 - 23 cm 
no. 11052  4,20 €

Serviergestell 
29 x 19,5 cm I H 43 cm 
no. 33220  35,00 €

Teller CASUAL
ø 22,5 cm I H 2,5 cm 
no. 83500  7,00 €

Abdeckhaube 
ø 24 cm I H 7,5 cm 
passend für Teller
mit ø 22,5 - 23 cm 
no. 11052  4,20 €

Korb 
ø 20 cm I H 8 cm 
no. 50606  8,70 €

Serviergestell 
ø 30 cm I H 54 cm 
no. 33203  49,00 €

Teller CASUAL
ø 22,5 cm I H 2,5 cm 
no. 83500  7,00 €

Abdeckhaube 
ø 24 cm I H 7,5 cm 
passend für Teller
mit ø 22,5 - 23 cm 
no. 11052  4,20 €

Korb 
ø 20 cm I H 8 cm 
no. 50606  8,70 €

Tablett mit Haube  
33 x 17 cm I H 10 cm 
no. 00064  5,90 €

Version 4 „Königskuchenplatte“

Tablett mit Haube
35 x 19 cm I H 10 cm 
no. 23642  9,00 €

Assheuer + Pott GmbH & Co. KG
Talweg 11, 59846 Sundern, Germany
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Schützen Sie Ihr Bu� et - mit Hauben und Deckel von APS
Protect your bu� et with covers and lids from APS

Assheuer + Pott GmbH & Co. KG
Talweg 11
59846 Sundern, Germany

Telefon +49 (0) 29 33/97 35-0 info@aps-germany.de I aps-germany.de

Frischhalte-Haube I cover
  
01I Ø 21 cm I H 17 cm
no. 06519   24,00 €
02I Ø 30 cm I H 22 cm
no. 06520   29,90 €
03I Ø 36 cm I H 27 cm
no. 06521   56,00 €

Frischhalte-Haube I cover
  
01I Ø 30 cm I H 11,5 cm
no. 06510   4,40 €
02I Ø 30 cm I H 11,5 cm
verchromter Gri�  I chrome plated handle
no. 06512   6,20 €
03I Ø 33 cm I H 12,5 cm
no. 06515   5,50 €
04I Ø 33 cm I H 12,5 cm
verchromter Gri�  I chrome plated handle
no. 06517   6,90 €

GN Abdeckhaube I GN cover
  

01I 32,5 x 17,6 cm I H 10,5 cm I GN 1/3
no. 11043   15,00 €

02I 53,0 x 16,2 cm I H 10,5 cm I GN 2/4
no. 11044   20,00 €

03I 32,5 x 26,5 cm I H 9,5 cm I GN 1/2
no. 11041   20,00 €

04I 53,0 x 32,5 cm I H 9,5 cm I GN 1/1
no. 11042   28,00 €

GN Kuppelhaube I GN cover
  

01I 33 x 28 cm I H 17 cm I GN 1/2
no. 11021   24,20 €

02I 54 x 33 cm I H 20 cm I GN 1/1
no. 11026   47,00 €

GN Kuppelhaube mit Ausschnitt I 
GN cover with cut out
  
01I 33 x 28 cm I H 17 cm I GN 1/2
Front-Ausschnitt I long side cut out
no. 11022   26,40 €
02I 54 x 33 cm I H 20 cm I GN 1/1
Front-Ausschnitt I long side cut out
no. 11027   49,00 €
03I 54 x 33 cm I H 20 cm I GN 1/1
seitlichem Ausschnitt I small side cut out
no. 11028   49,00 €

GN Rolltophaube I GN rolltop cover
  
01I 53 x 32,5 cm I H 19 cm I GN 1/1
vergoldeter Gri�  I gold plated handle
no. 11008   59,90 €
02I 53 x 32,5 cm I H 19 cm I GN 1/1
verchromter Gri�  I chrome plated handle
no. 11010   59,90 €
03I 32,5 x 26,5 cm I H 15 cm I GN 1/2
vergoldeter Gri�  I gold plated handle
no. 12008   54,20 €
04I 32,5 x 26,5 cm I H 15 cm I GN 1/2
verchromter Gri�  I chrome plated handle
no. 12010   54,20 €

GN 1/1 Rolltophaube I 
GN 1/1 rolltop cover

  
01I 53 x 32,5 cm I H 19 cm

Gri�  ABS verchromt I
handle chrome plated

no. 11016   62,00 €
02I 53 x 32,5 cm I H 19 cm

verchromter Zinkdruckguss-Gri�  I
chrome plated metal handle

no. 11018   62,00 €

Frischhalte-Haube I cover
verchromter Gri�  I
chrome plated handle
  
01I Ø 16,5 cm I H 10 cm
no. 15350   8,90 €
02I Ø 20,5 cm I H 10 cm
no. 15351   9,90 €

no. 06521   

GN Kuppelhaube I GN cover
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Assheuer + Pott GmbH & Co. KG
Talweg 11
59846 Sundern, Germany

Telefon +49 (0) 29 33/97 35-0

Rolltophaube I rolltop cover
  
01I Ø 38 cm I H 20 cm
verchromter Gri�  I chrome plated handle
no. 18388   21,00 €
02I Ø 38 cm I H 20 cm
vergoldeter Gri�  I gold plated handle
no. 18387   21,00 €
03I Ø 50 cm I H 26 cm
verchromter Gri�  I chrome plated handle
no. 18380   54,00 €

Deckel „PURE“ I cover
  

01I 19 x 19 cm I H 1,5 cm
no. 83600   8,00 €

02I 25 x 25 cm I H 1,5 cm
no. 83601   10,50 €

03I 32 x 32 cm I H 1,5 cm
no. 83602   12,00 €

83600

83601

Deckel „FLOAT“ I cover
  
01I Ø 20,5 cm I H 1,3 cm
no. 83920   8,20 €
02I 19 x 19 cm I H 1,3 cm
no. 83921   8,20 €
03I 25 x 25 cm I H 1,3 cm
no. 83922   10,40 €

83921

83601

83920

Frischhaltedeckel I airtight cover
  

01I Ø 14 cm 
no. 10890   10,50 €

02I Ø 23 cm 
no. 10887   19,00 €

Schutzdeckel I cover
verchromter Gri�  I chrome plated handle

  
01I Ø 14,5 cm

no. 11868   10,40 €
02I Ø 23,5 cm

no. 11878   11,40 €

Deckel „APS PLUS“ I cover
  

01I 26,5 x 16,2 cm I H 1,5 cm
no. 15348   6,00 €

02I 20 x 20 cm I H 1,5 cm
no. 15345   5,60 €

03I 24 x 24 cm I H 1,5 cm
no. 15346   6,80 €

04I 26,5 x 26,5 cm I H 1,5 cm
no. 15347  8,00 €

Deckel „APS PLUS“ I cover
  
01I Ø 16 cm I H 1,5 cm
no. 15340   4,50 €
02I Ø 20 cm I H 1,5 cm
no. 15341   5,00 €
03I Ø 24 cm I H 1,5 cm
no. 15342   6,00 €
04I Ø 26,5 cm I H 1,5 cm
no. 15343   6,80 €
05I Ø 32,5 cm I H 1,5 cm
no. 15344   10,00 € 

Hygieneschutz I hygienic cover
  
01I 20 x 20 x 20 cm I H 50 cm 
no. 11557   21,00 €
02I 15 x 20 x 15 cm I H 50 cm
no. 11558   19,00 €

Thekenaufsatz I showcase
  
01I 63,5 x 25 cm I H 25 cm 
no. 11888   82,00 €

Hygieneschutz I hygienic cover
  

01I 82 x 42 cm I H 45 cm
no. 11556   194,00 €

Nahezu alle Hauben und Deckel sind mit einer Vielzahl an bestehenden APS-Produkten und / oder mit GN-basierten Artikeln kombinierbar. 
Wir helfen Ihnen die passenden Abdeckungen für Ihre Produkte zu � nden.

Almost all covers and lids can be combined with a variety of existing APS products and / or with GN-based items.
We help you to � nd the right covers for your products
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Von der Küche / Theke direkt zum Gast - mehr denn je sind Tabletts gefragt! 
Tabletts helfen den Gastronomen das Essen schnell und kombiniert zum Gast zu 
bringen - egal ob in der Bar oder im Restaurant.

Tabletts /
trays

Serviertablett „HAPPY HOUR“ I tray
rutschfest / nonslip  

01I Ø 32 cm I H 1,5 cm
no. 00510   20,60 €
02I Ø 38 cm I H 1,5 cm
no. 00511   25,00 €
03I Ø 43 cm I H 1,5 cm
no. 00515   28,90 €

Serviertablett „GASTRO“ I tray
rutschfest / nonslip

01I Ø 27,5 cm I H 2 cm
no. 00547   6,90 €
02I Ø 35,5 cm I H 2 cm
no. 00548   8,70 €
03I Ø 40,5 cm I H 2 cm
no. 00549   10,50 €

Serviertablett „BISTRO“ I tray
rutschfest / nonslip

01I Ø 35,5 cm I H 4,5 cm
no. 84045   22,00 €

Serviertablett „NONSLIP“ I tray
rutschfest / nonslip

01I 53,0 x 37,0 cm I H 1,5 cm
Farbe / colour:
no. 00503   25,00 €
02I 53,0 x 32,5 cm I H 1,5 cm
Farbe / colour:
no. 00502   21,90 €
03I 53,0 x 32,5 cm I H 1,5 cm
Farbe / colour:
no. 00505   21,90 €
04I 46,0 x 36,0 cm I H 2 cm
Farbe / colour:
no. 00508   20,80 €

Tablett I tray 
rutschfest / nonslip

01I 43,5 x 31,5 cm I H 1,5 cm
no. 00524   17,20 €

02I 52,0 x 39,0 cm I H 1,5 cm
no. 00525   21,80 €

03I 60,5 x 42,5 cm I H 1,5 cm
no. 00526   27,50 €
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Tablett I tray
rutschfest / nonslip  
  
01I Ø 31,0 cm I H 3,5 cm
no. 00528   17,20 €
02I Ø 35,5 cm I H 3,5 cm
no. 00529   21,90 €

Partyplatte „CLASSIC“ I partytray
  
01I 53,0 x 32,5 cm
no. 00395   5,20 €
02I 41,0 x 31,0 cm
no. 00399   3,20 €
03I 35,4 x 32,5 cm 
no. 00399   3,00 €

Partyplatte „CLASSIC“ I partytray
  

01I Ø 35,0 cm
no. 00396   3,20 €
02I 46,0 x 34,0 cm 
no. 00398   3,20 €

Fast-Food-Tablett I snack tray
rot I red
  
01I 35,0 x 27,0 cm I H 2 cm
no. 00530   3,10 €
02I 41,0 x 30,5 cm I H 2 cm
no. 00535   4,10 €
03I 45,0 x 35,5 cm I H 2 cm
no. 00540   5,10 €
04I 53,0 x 32,5 cm I H 2 cm
no. 00552   6,20 €

Fast-Food-Tablett I snack tray 
schwarz I black

  
01I 35,0 x 27,0 cm I H 2 cm

no. 00531   3,10 €
02I 41,0 x 30,5 cm I H 2 cm

no. 00536   4,10 €
03I 45,0 x 35,5 cm I H 2 cm

no. 00541   5,10 €
04I 53,0 x 32,5 cm I H 2 cm

no. 00553   6,20 €

Fast-Food-Tablett I snack tray 
braun I brown

  
01I 35,0 x 27,0 cm I H 2 cm

no. 00532   3,10 €
02I 41,0 x 30,5 cm I H 2 cm

no. 00537   4,10 €
03I 45,0 x 35,5 cm I H 2 cm

no. 00542   5,10 €
04I 53,0 x 32,5 cm I H 2 cm

no. 00554   6,20 €

Fast-Food-Tablett I snack tray 
weiß I white
  
01I 35,0 x 27,0 cm I H 2 cm
no. 00533   3,10 €
02I 41,0 x 30,5 cm I H 2 cm
no. 00538   4,10 €
03I 45,0 x 35,5 cm I H 2 cm
no. 00543   5,10 €
04I 53,0 x 32,5 cm I H 2 cm
no. 00555   6,20 €

Partyplatte I partytray
  

01I Ø 35,0 cm
no. 00393   3,20 €

02I 46,0 x 34,0 cm I
no. 00391   3,20 €

Partyplatte I partytray
  
01I 53,0 x 32,5 cm
no. 00394   5,20 €
02I 41,0 x 31,0 cm
no. 00392   3,20 €

Tablett I tray
rutschfest / nonslip  
  
01I 26,0 x 20,0 cm I H 1 cm
no. 00521   7,60 €
02I 29,0 x 21,0 cm I H 1 cm
no. 00522   9,90 €

Servierbrett I serving board
  

01I 30,0 x 15,0 cm I H 2,0 cm
no. 00897   12,00 €

02I  30,0 x 18,0 cm I H 2,0 cm
no. 00898   14,00 € €

03I  35,0 x 25,0 cm I H 2,0 cm
no. 00899   20,00 €
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Serviertablett „KAFFEEHAUS“ I tray
  
01I 26,0 x 20,0 cm I H 1,5 cm
no. 84251   4,20 €
02I  28,5 x 21,5 cm I H 1,5 cm
no. 84253   4,80 €

Serviertablett „KAFFEEHAUS“ I tray
  
01I 25,5 x 19,5 cm I H 2 cm
no. 30126   6,30 €

Serviertablett „KAFFEEHAUS“ I tray
  

01I 20,0 x 11,0 cm I H 1,5 cm
no. 30120   6,80 €

02I 21,5 x 13,0 cm I H 1,5 cm
no. 30118   7,20 €

03I 23,0 x 23,0 cm I H 1,5 cm
no. 30119   10,50 €

04I 29,0 x 20,0 cm I H 1,5 cm
no. 30121   14,00 €

Serviertablett „KAFFEEHAUS“ I tray
  
01I 19,0 x 15,0 cm I H 1,0 cm
no. 30111   4,30 €
02I 26,5 x 19,0 cm I H 1,0 cm
no. 30112   6,50 €
03I 23,0 x 17,5 cm I H 1,0 cm
no. 30123   6,10 €
04I 29,0 x 22,0 cm I H 1,0 cm
no. 30113   6,90 €

Serviertablett „KAFFEEHAUS“ I tray
  
01I 19,0 x 15,0 cm I H 1,0 cm
no. 30115   4,30 €
02I 26,5 x 19,0 cm I H 1,0 cm
no. 30116   6,50 €
03I 29,0 x 22,0 cm I H 1,0 cm
no. 30117   6,90 €

Tablett „FINESSE“ I tray
  

01I 30,0 x 24,0 cm 
no. 01314   7,80 €
02I 35,0 x 24,0 cm 
no. 01313   9,00 €
03I 39,0 x 26,0 cm 

no. 01317   10,20 €
04I 42,0 x 31,0 cm 

no. 01312   11,50 € 
05I 48,0 x 30,0 cm 

no. 01318   11,00 €
06I 50,0 x 38,0 cm 

no. 01311   16,00 €
07I 58,0 x 42,0 cm 

no. 01310   27,00 €
08I 68,0 x 48,0 cm 

no. 01309   38,00 €

Tablett „FINESSE“ I tray
  
01I Ø 32,0 cm 
no. 01332   8,60 €
02I Ø 35,0 cm 
no. 01335   10,20 €
03I Ø 38,0 cm 
no. 01338   11,50 €
04I Ø 48,0 cm 
no. 01348   21,40 €
05I Ø 48,5 cm 
no. 01349   22,80 €
06I Ø 58,0 cm 
no. 01358   49,00 €

Tablett „FINESSE“ I tray 
verchromte Messing-Gri� e / chrome plated brass handles  
  
01I Ø 38,0 cm
no. 01738   21,10 €
02I Ø 48,0 cm
no. 01748   34,60 €

Serviertablett „KAFFEEHAUS“ I tray
  

01I 30,0 x 22,0 cm
no. 30114   2,80 €
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Quetsch� aschen

Ideal für 

Desinfektionsmittel 

und Flüssigseife
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01I Ø 5 cm I H 18 cm I ltr. 0,2 
no. 93154   1,30 €
02I Ø 5,5 cm I H 19 cm I ltr. 0,35
no. 93163   2,10 €

01I Ø 6,5 cm I H 25 cm I ltr. 0,65
no. 93157   1,70 €

01I Ø 8 cm I H 24,5 cm I ltr. 0,7
no. 93245   2,30 €

4er-Set 

01I Ø 3 cm I H 8,5 cm I ltr. 0,03 
no. 93225   4,80 €
02I Ø 3,5 cm I H 9,5 cm I ltr. 0,05
no. 93226   5,20 €

93225 93226

Dosierspender  

01I 13 x 7,5 cm I H 27 cm I ltr. 1,25 
no. 93151   34,70 €
02I Ø 11 cm I H 27 cm I ltr. 1,35
no. 93150   34,70 €

93151 93150
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Blättern Sie doch einmal in unseren aktuellen Katalogen unter: www.badorf.de/index.php/kataloge
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Dosierpumpe
2 ml Hubvolumen

Ø 6,5 cm I H 26 cm
no. 98223   9,90 €

Desinfektionsmittel*
mit Sprühaufsatz und Schutzkappe

Ø 4,5 cm I H 18 cm
200 ml

no. 98220    8,00 €

Desinfektionsmittel*
Flasche mit Drehverschluss
8,5 x 7 cm I H 20,5 cm 
1 Liter
no. 98221    22,00 € 
5 Liter
no. 98222    96,00 €

Dosierspender NEUTRAL
Füllmenge: 1 Liter I 3,5 - 4 ml Hubvolumen 
Ø 8,5 cm I H 28 cm
ohne Desinfektionsmittel
no. 98110    4,90 €

*2-Propanol 70 % (V/V)
Flüssiges, gebrauchsfertiges Händedesinfektionsmittel

farbstoff- und parfümfrei, rückfettend
bakterizid, fungizid, begrenzt viruzid

Hände desinfizieren
Bei der hygienischen 
Händedesinfektion nach 
DIN EN 1500 gehört die
Verwendung von Desinfek-
tionsmittel zur Vorschrift. 
Dabei ist die richtige 
Anwendung das A und O: 
Die in dem Desinfektions-
mittel enthaltenen Biozide 
wirken nach einer Einreibe-
zeit von 30 Sekunden.
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